Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 139 Montag, 22.07.2002 120. Jahrgang

■ XWare GmbH, in Sursee, Beratung, Herstellung und Vertrieb von Software-Produkten, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 238 vom 07. 12. 1999, S. 8274). Statutenänderung: 1. 07. 2002. Stammkapital neu: CHF 32'000.-- [bisher: CHF 30'000.--]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bucher, Beat, von Gunzwil und Neudorf, in Beromünster, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.-- [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--]. Leuenberger, Peter, von Riiderswil einer Stammeinlage von CHF 8'000.-- [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--]; Leuenberger, Peter, von Rüderswil, in Sempach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 8'000.-- [bisher: in Nottwil, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--]; Muri, Josef, von Schötz, in Nottwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 8'000.-- [bisher: in Schenkon, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--]; Egli, Kaspar, von Nottwil und Sursee, in Nottwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift mit einer Stamme und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 8'000.--.
Tagebuch Nr. 3420 vom 16.07.2002

(00571114 / CH-100.4.019.599-6)